

2.8 万余名鹰城学子高考逐梦

口记者 傅纪元

本报讯 全国普通高校招生统 一考试今天启幕,我市共有28265 名考生参加高考,比去年增加 2660人。其中普通类考生23503 人,专升本考生4119人,对口升学 考生643人。根据安排,全市设8 个考区、21个考点、983个考场。 其中市区设考点11个,分别是市二 高、市十四中、市实验中学西校区、 市九中、市一高、市一中、市八中、市 二中(专升本考点)、市三六联校东 校区(专升本考点)、市四十一中(专 升本考点)、市四十三中(对口升学 考点)。其他考区考点安排为:舞钢 两个考点、叶县两个考点、鲁山县 两个考点、宝丰县两个考点、郏县

两个考点。

昨天上午,记者在市招办二楼 看到,多名特警在保密室前值守, 保密室内外安装有多个视频监控 头,全方位无盲区24小时监控。 三楼的国家教育考试教务指挥中 心内,屏幕墙上十多台显示器正随 机切换全市各考场的情况。工作 人员点击鼠标,市四十一中、市四 十三中、鲁山县一高等考点内,各 考场窗明几净,桌椅摆放整齐,考 场内空无一人。市招办的工作人 员介绍,目前市招办及各考点的视 频监控系统全部调试完毕,届时, 省、市招办开通网上巡查平台,只 需鼠标一点就能查看任一考场内 的情况。

记者来到市一中,学生们已经

离校,整个校园静悄悄的,校园门口摆放着考点及考场示意图、考生守则、考风考纪等展板。学校正在举行考务人员培训会。该校有关人士介绍,今年高考市一中共有89个考场,其中理科59个、文科30个。根据安排,昨天下午,监考老师将身份验证仪、金属探测器摆放在各考场门口,对前来熟悉考点的考生进行"无声入场"模拟海练。

市招办有关负责人介绍,目前 我市教体、公安、电力、环保、卫生、 环境等部门对于高考已各就各位, 目的是为考生创造一个公平、公正 的考试环境,希望即将踏入考场的 莘莘学子放松心情,发挥水平,顺 利圆梦。



昨天,考务工作人员在市第十四中学门前悬挂横幅 本报记者 李英平 摄



市红旗出租车队司机张贴"爱心送考"标志 本报记者 李英平 摄

青春为爱起航 红装助力高考

团市委启动"爱心助考"志愿服务活动

口记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,团市委联合 我市相关部门在新城区市政广场启 动"青春为爱起航 红装助力高考" 爱心助考志愿服务活动。根据活动 安排,高考期间,全市500辆出租 车、200辆私家车和多辆公交车将 为广大考生提供免费送考服务。

据了解,此次爱心助考志愿服

务活动由团市委、市教体局、市公安局、市交通运输局、市青联等单位联合主办,中原银行平顶山分行、平顶山市车友协会、市义工联等机构承办,共有300余名爱心司机和志愿者代表参加了活动启动

据了解,参与此次"爱心助考" 的不仅有私家车,还有出租车,在 高考期间,全市500辆出租车、200 辆私家车将分布到市内12个高考考点,免费接送考生。考生及家长们只要见到张贴有爱心送考车标志和绿丝带的出租车、私家车,就可以持准考证免费带一名家长乘坐。两天内,爱心送考车辆将全天上路巡游接送考生,每场考试临近结束时,车队会提前安排部分车辆到12个考点前等候,以便及时为考生服务。

市区300余辆出租车"爱心送考"

口记者 范丽萍

本报讯 昨天上午,在市区湛南路乌江河口公园附近,370多辆出租车集结成两队,分发车贴,并举行了"爱心送考"启动仪式。

昨天上午10点,记者来到现场时,出租车已经排好了队,司机领完"爱心送考"车贴后,将其贴在车顶灯和车后挡风玻璃处。据司机师傅们介绍,他们都

是平顶山红旗出租车队的,十多 天前,微信群里发出爱心送考的 倡议后,大家积极性都很高,纷 纷报名。

据该车队组织人员介绍,此次参加活动的出租车共有370多辆。高考期间,市区考生可凭准考证免费乘坐贴有"爱心送考"统一标志的出租车,对于行动不便,居住地较远的考生,还可预约联系出租车进行上门接送。

郏县224辆出租车公交车参加"爱心送考"

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郏县客运公司院内,44辆公交车和10辆出租车整齐列队,司机们领取了"爱心送考车"标示牌,并为爱车系上"绿丝带",准备参加今年的爱心送考活动。

一年一度的高考在即,郏县客运公司和公交公司组织44辆公交车和10辆出租车开展"爱心助考、

免费乘车"活动。高考期间,考生 凭准考证均可免费乘坐郏县客运 公司的出租车和公交车。郏县客 运公司同时要求各线营运车辆和 出租车途经考点时禁止鸣喇叭,为 考生营造"绿色、畅通、和谐、安全" 的高考出行环境。

郏县弘旭出租车公司的170辆 出租车也积极参与今年的爱心送 考活动。在昨天的"爱心送考绿丝 带"活动启动仪式上,有关负责人 为爱心送考车队发放了统一标示牌、绿丝带,方便考生及家长辨认。此外,他们还在郏县一高、二高两个考点安排了10辆出租车作为应急车辆应对突发事件。

郏县的考生出门遇到有爱心 送考统一标示牌和系有绿丝带的 公交车和出租车,即可招手示意乘 坐,爱心公交车司机和的哥将免费 为考生提供安全、快捷的出行服 各

平顶山市2019年 夏季人才交流大会公告

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面落实党中央、国务院关于稳就业工作的决策部署和2019年全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议精神,加强就业服务,切实做好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台,促进劳动力有序转移就业,经市人力资源和社会保障局批准,定于2019年6月19日至20日,8:30-16:00,在平顶山人才市场(河滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办"平顶山市2019年夏季人才交流大会"。望应往届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。

联系电话:0375-4996833 邮箱:2971903512@qq.com 网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn) 平顶山市人才交流中心 2019年6月7日

我市31所高中计划招生2.92万人

市一中、市一高、市实验高中招生3186人

口记者 傅纪元

本报讯市教育体育局昨天下达今年我市普通高中招生计划,31 所公办、民办高中计划招生29272人。其中市区三所省级示范性高中招生3186人。

今年是推进普及高中阶段教育 的关键一年,也是普通高中控制大 班额的关键一年。市教育体育局有关通知要求,坚决防止普通高中起始年级产生新的大班额,进一步化解高二年级、高三年级超大班额。确保到今年底,全市全面消除66人以上超大班额、56人以上大班额比例持续下降。到2020年底,全市56人以上大班额比例控制在10%以内。到2021年底,全面消除普通高

中大班额。

根据计划安排,今年我市23所公办高中8所民办高中共招生29272人。市一中、市一高、市实验高中三所省级示范性高中共招生3186人,其中市实验高中比去年增加224人。市四中招生比去年增加96人,市二中、市二高、市三高、市八中等市区普通高中的招生计划调整幅度不大。

招租

郑尧高速183公里处尧山服务区(南区)现有一门面房对外招租, 有意者请电联。**联系电话13783076668** (本广告五日内有效)